



Житель Завьяловского района осужден за разбойное нападение и преступления против половой неприкосновенности личности



Собранные **Завьяловским межрайонным следственным отделом** следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Как установлено следствием и судом, в июне текущего года в ночное время ранее судимый, нигде не работающий житель Завьяловского района, употребив спиртные напитки, находился у магазина «Лента», расположенного по ул. Камбарская г. Ижевска. Увидев ранее незнакомую 32-летнюю женщину, направлявшуюся с покупками в поселок «Октябрьский», обвиняемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

напал на нее и, угрожая убийством, совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера, а также открыто похитил у потерпевшей мобильный телефон, деньги в сумме две тысячи рублей, после чего скрылся с места происшествия.

В ходе предварительного расследования следователями изучены видеозаписи с камеры наружного видеонаблюдения, установленной на одном из коттеджей неподалеку от места преступления, что позволило установить личность преступника. Правоохранительными органами злоумышленник был задержан и опознан потерпевшей. Под грузом неопровергимых доказательств, вину в содеянном признал полностью, по ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде семи лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1191779>